



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **I/5673.**

Benyújtás dátuma: **2023-10-18 10:50**

Parlex azonosító: **75FOBH8X0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Z. Kárpát Dániel (Jobbik)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (2) bekezdése és az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 24.) OGY határozat 121. §-a alapján interpellációt kívánok benyújtani.

Az interpelláció címzettje: **Nagy Márton István, gazdaságfejlesztési miniszter**

Az interpelláció címe: **"Miért támogatja a kormány a harmadik világ munkásainak lakhatását?"**

Tisztelt Miniszter Úr!

Mint ismeretes, ha egy ázsiai migránsmunkás megjelenik Magyarországon, jellemzően támogatott lakhatásban részesül, és az étkeztetését, ellátását is fedezik. Lakhatását saját szálláshelyeken vagy azokon a munkásszállókon oldják meg, amelyek tipikusan az adófizetők pénzéből támogatott módon valósultak meg: mint Miniszterhelyettes úr is megerősítette, több mint 24 milliárd forintot költöttek több mint 60 intézmény építésére, bővítésére, megújítására. Tette érthető ugyanakkor, hogy ami korábban feltehető módon magyarok számára épült meg, egyre nagyobb arányban a harmadik világ dolgozói által kerül használatra. Ez tovább sérti a magyar munkavállalók igazságérzetét, hiszen amíg a külföldinek a lakhatását és az ellátását is támogatják vagy fizetik, és még fizetést is kap, addig a magyarnak egyetlen fizetésből kell megoldania minden felmerülő kiadást. Így a külföldiek egyfajta burkolt plusztámogatásban részesülnek. A kérdés adódik: a kormány kimutatásai szerint mennyit költöttek kimondottan magyar munkavállalók lakhatásának vagy albérleti költségeinek támogatására? Itt pedig kimondottan nem az éppen megnyírbált CSOK-ra gondolunk, hiszen az tipikusan egyszeri támogatásként jelenik meg, hanem a havonta realizálható összegekre, mint amilyen például a lakhatási támogatás vagy az albérlettámogatás lehetne. Kérdés továbbá, hogy a harmadik világ munkásainak burkolt plusztámogatása okozta dilemmát hogyan kívánja feloldalni a kormány. Válaszát tisztelettel várom!